- 13. Letter from Bursar in reference to value and valuation of lands and taxes.—Answers to Questions 13 and 14.
- 14. Statement of taxes paid, 1853 to 1861 inclusive.—Ans. to Quest. 15.
- 15. Letter from Bursar in reference to Mortgages, arrears of interest, nature of certain Debentures.—Answers to Questions 16 to 20.
- 16. Letter from Bursar in relation to Toronto School of Medicine and Branch Lunatic Asylum.—Answers to Questions 23 to 26.
- 17. Copy of letter from Bursar to Provincial Secretary, on occupation of buildings and lands by Lunatic Asylum.
- 18. Statement of amount expended on "Grounds," and how apportioned. Answer to Question No. 27.
- 19. Replies from Chancellor and Senate to Questions 28 to 37, shewing-
  - (a). Why amounts of certain expenditures cannot be given by Senate.
  - (b). Proceedings of Building Committee of Senate in reference to the large expenditure on University Buildings.
  - (c). In reference to heating, and proportion of expense to University.
  - (d). In reference to amount required for repairs, &c., &c., &c.
  - (e). In reference to amount of annual expenses of Senate, and specifying the items.
  - (f). In reference to defects of buildings, &c., &c.
  - (g). In reference to proportion of expenses of Library borne by University College.
  - (h). In reference to persons employed in Library, and salaries.
  - (i). Statement of annual expenditure for Library.
  - (j). Apportionment for Library out of Permanent Fund, and increase from 1854 to 1861.
  - (k). In reference to apportionment of cost of attendance, heating, lighting, repairs, &c., between University and University Coi.ege.
  - (1). In reference to Observatory.
  - (m). Relation of Toronto School of Medicine to University.
- Copy of Report of Joint Committee of Senate and Council of University College, on apportionment of expenses. (Referred to in k-19.)
- Residence in reference to fuel, gas, and water; students; repairs, furnishing; cost of sustaining, &c., &c.—Answers to Questions 38 to 48.
- 22. Additional expense in taking in fuel.—Answer to Question 52.
- 23. Tabulated Returns of each Professor and Tutor in University College, and specifying;
  - (a). Department.
  - (b). Salary.
  - (c). Number of Lectures delivered in each week, and total in year.
  - (d). Number of Students matriculated and otherwise.
  - (e). Graduates f om University College.
  - (f). Amount of fees from each class of Students, and how apportioned.—Answer to Question 55.
- 24. Senate's replies to questions as to separation of expenditure, and opinion on proposed arrangement, &c.—Ans. to Quest. 56, 57, 58.
- 25. Reply of University College Council to same queries Nos. 56, 57, 58.